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17:30 ABD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları  --  -0,913M

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Piyasalarda Ateşkes Belirsizliği Fiyatlamaları
Ateşkes Uzatılmasına Rağmen Jeopolitik Riskler Nedeniyle Yatırımcılar Temkinli Duruşunu Koruyor

ABD Piyasalarında İran Belirsizliği
ABD Başkanı Donald Trump’ın İran ile ateşkesi uzatma kararına rağmen
Başkan Yardımcısı JD Vance’in müzakereleri askıya alması, ABD borsalarında
sert bir dalgalanmaya ve yön arayışına neden oldu. S&P 500 ve Nasdaq
endeksleri, jeopolitik risklerin etkisiyle günü kayıpla kapatırken; yatırımcıların
temkinli duruşuyla korku endeksi VIX 20 seviyelerine tırmandı. Bu belirsizlik
ortamında enerji maliyetlerini tetikleyen Brent petrolün varil fiyatı 99 dolara
kadar yükselirken, yapay zeka sektöründeki iyimserlik Philadelphia Yarı
İletken Endeksi’ni ayakta tutarak tarihi bir rekor serisine taşıdı. Müzakerelerin
akıbetine dair sis perdesi dağılmadığı sürece ABD piyasalarında risk iştahının
baskılanmaya devam etmesi ve güvenli liman arayışının ön planda kalması
bekleniyor.

Küresel Enerji Devlerinden Hürmüz Boğazı ve Resesyon Uyarısı
Dünyanın önde gelen enerji ticaret devleri Vitol, Gunvor ve Trafigura, Hürmüz
Boğazı'nın kapalı kalmaya devam etmesinin küresel ekonomiyi derin bir
resesyona sürükleyebileceği konusunda kritik bir uyarıda bulundu. Şubat
ayından bu yana sevkiyatın durmasıyla yüz milyonlarca varillik arz kaybının
yaşandığı, tüketici ülkelerin acil durum stoklarını hızla tükettiği ve özellikle
Asya'daki petrokimya ile tarım sektörlerinde üretimin durma noktasına
geldiği belirtiliyor. Günlük yaklaşık 4 milyon varillik talep kaybına yol açan bu
krizin, enerji maliyetlerindeki artış ve arz yetersizliği nedeniyle küresel ölçekte
ekonomik faaliyetleri daraltarak kaçınılmaz bir durgunluğu tetikleyeceği
öngörülüyor.

ABD-Çin Hattında Yeni Gerginlik: İran’a Gizli Sevkiyat İddiası
ABD Başkanı Donald Trump’ın, Çin’den gelen bir gemide İran’a ulaştırılmak
üzere "hoş olmayan" askeri malzemeler ele geçirildiğini iddia etmesi,
Washington ve Pekin arasındaki tansiyonu yeniden zirveye taşıdı. Trump, bu
sevkiyatı Çin lideri Şi Cinping ile olan anlaşmalarına aykırı bir "hediye" olarak
nitelendirip savaş vurgusu yaparken, Çin Dışişleri Bakanlığı suçlamaları kesin
bir dille reddederek ABD'nin iddialarını "spekülasyon" olarak tanımladı. Beyaz
Saray'ın sessizliğini koruduğu bu gelişme, askeri ürün ihracatı ve çift
kullanımlı malzemelerin kontrolü üzerinden yürüyen küresel diplomatik krize
yeni ve tehlikeli bir boyut ekledi.

ABD’de Perakende Satışlar Yakıt Etkisiyle Beklentileri Aştı
ABD’de perakende satışlar, Mart ayında aylık %1,7 artış göstererek %1,4’lük
piyasa beklentisinin üzerinde gerçekleşti. İran kriziyle tırmanan petrol
fiyatlarının etkisiyle benzin harcamalarında yaşanan %15,5’lik rekor yükseliş
verideki artışın ana itici gücü olurken; mobilyadan elektroniğe kadar birçok
alt kategoride de tüketici harcamalarının dirençli kaldığı gözlendi. Ancak
ekonomistler, vergi sezonunun sona ermesi ve yüksek seyreden enerji
maliyetlerinin hanehalkı bütçesi üzerindeki baskısı nedeniyle, perakende
sektöründeki bu ivmenin önümüzdeki aylarda geçici olabileceği konusunda
uyarılarda bulunuyor.

Trump’tan Anthropic İle İş Birliğine Yeşil Işık
ABD Başkanı Donald Trump, daha önce “tedarik zinciri riski” olarak görülen
Anthropic ile ilişkilerde ton değiştirerek, şirketin “Mythos” modelinin devlet
için önemli fayda sağlayabileceğini belirtti; Pentagon ile otonom silah ve
erişim konularındaki anlaşmazlıklara rağmen, CEO Dario Amodei ile yapılan
temaslar ilişkilerde yumuşamaya işaret ederken, Trump şirketin teknolojik
kapasitesine övgüde bulunarak iş birliğine açık mesaj verdi.

Apple’da Şok CEO Kararı, UnitedHealth’te Güçlü Bilanço
Jeopolitik belirsizliklerin gölgesinde ABD borsalarında bilanço ve yönetim
değişimleri öne çıktı. UnitedHealth, güçlü kâr rakamlarıyla Dow Jones’u
yukarı taşırken; Apple, CEO Tim Cook’un Eylül ayında görevi bırakacağını
açıklamasıyla %2,5 değer kaybetti. Amazon’un yapay zeka girişimi
Anthropic’e yönelik milyar dolarlık yeni yatırım planı çip üreticilerini
desteklerken, Uber’in artan otonom taksi siparişleri Lucid hisselerini
canlandırdı. Öte yandan, havacılık ve savunma devleri GE Aerospace ile
Northrop Grumman beklentileri aşan bilançolarına rağmen kâr satışlarıyla
gerilerken; Avis, operasyonel verilerden ziyade teknik bir sıkıştırmanın (short
squeeze) etkisiyle %17 sıçrayarak günün en çok dikkat çeken hissesi oldu.
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Risk ve Volatilite Göstergeleri

Hacim   Performans

8.935.103.798,99$           6,96%

1.659.803.659,23$           2,27%

1.808.054.870,44$           1,49%

13.605.402.587,30$        1,46%

1.385.237.926,72$           0,78%

Dow Jones İndustrial Average

UNITEDHEALTH GROUP INC

CISCO SYSTEMS INC

CHEVRON CORP

MICROSOFT CORP

INTL BUSINESS MACHINES CORP Hacim   Performans

1.658.727.703,19$           3,80%

402.844.002,75$               3,57%

10.977.190.562,59$        3,47%

460.306.338,72$               3,46%

241.692.222,09$               3,33%

Nasdaq 100

Crowdstrike Holdings Inc

Zscaler Inc

Advanced Micro Devices Inc

Diamondback Energy Inc

CDW Corp/DE

Hacim   Performans

461.579.990,44$               8,02%

538.713.056,09$               7,66%

8.935.103.798,99$           6,96%

1.025.151.081,28$           5,78%

841.105.319,97$               5,37%

HP Inc

UnitedHealth Group Inc

DR Horton Inc

MSCI Inc

S&P 500

Amazon.com Inc

Amerikan Borsaları Günlük Bülten | 22 Nisan 2026 Çarşamba

https://bit.ly/43JPXqt
https://bit.ly/43JPXqt


Amerikan Borsaları Günlük Bülten | 22 Nisan 2026 Çarşamba
TSLA-Tesla, Inc. Teknik Analizi
Tesla yatırımcıları, şirketin bugün açıklayacağı 1. çeyrek bilançosunda özellikle robotaksi, yapay zekâ ve Optimus gibi yeni
alanlarda somut ilerleme görmek isterken, zayıf teslimatlar (358.023 araç), yaklaşık 20 milyar $ sermaye harcaması ve -
1,86 milyar $ serbest nakit akışı beklentisi şirket üzerinde finansal baskının sürdüğüne işaret ediyor; bu nedenle piyasanın
odağı kısa vadeli kârlılıktan çok “denetimsiz otonomi” (insan gözetimi olmadan tamamen sürücüsüz çalışma yeteneği)
seviyesine geçiş gibi kritik teknolojik gelişmelere kaymış durumda. Teknik görünümde TSLA, hareketli ortalamaların altında
kalarak zayıf trendini korurken RSI(14) 53,52 ile nötr, MACD’nin negatif bölgede olması ise momentumun henüz
toparlanmadığını ve hissede net bir yön oluşmadığını gösteriyor; bu da fiyatın daha çok bekle-gör sürecinde olduğunu
ortaya koyuyor. Önemli seviyeler açısından aşağıda 372,30$ ve 358,85$ destekleri, yukarıda ise 396,80$ ve 408,85$
dirençleri öne çıkarken, bu bant kırılmadıkça güçlü bir trend dönüşü beklemek zor görünüyor.

Dirençler: 396.80/408.85/420.50 Zirve Fiyatı: 498,83 $ Kapanış Fiyatı: 386,42 $
Destekler: 372.30/358.85/344.00 Zirveye Uzaklık: %29,1 Piyasa Değeri: 1.450 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 50.8% Sat: 19.0% Tut: 30.2%

BA-The Boeing Company Tenik Analizi
Boeing cephesinde bugün açıklanacak 1. çeyrek bilançosu, uçak teslimatlarının yıllık %10 artışla 143 adede çıkmasına
rağmen Spirit AeroSystems entegrasyonunun getirdiği maliyet yükü ve -2,61 milyar dolarlık negatif serbest nakit akışı
nedeniyle karışık bir tablo sunuyor. Dar gövdeli uçaklara olan güçlü talebin 2026'ya doğru finansal normalleşmeyi
destekleyeceği öngörülse de kısa vadede marjlar üzerindeki baskı sürerken; teknik tarafta hissenin tüm önemli
ortalamaların altında kalması orta-uzun vadeli zayıf trendin sürdüğünü kanıtlıyor. Mevcut 219,16$ seviyesindeki fiyatıyla
yukarıda 225,70$ ve 230,45$ dirençlerini aşmakta zorlanan kağıt için aşağıda 213,40$ ve 207,10$ seviyeleri olası geri
çekilmelerde en kritik eşikler olarak öne çıkıyor; özetle Boeing, operasyonel toparlanma çabası ile teknik dirençler arasında
sıkışmış, yönünü tayin etmek için bilanço sonrası gelecek net bir kırılmayı bekliyor.

Dirençler: 225.70/230.45/235.05 Zirve Fiyat: 254,35 $ Kapanış Fiyatı: 219,16 $
Destekler: 213.40/207.10/201.20 Zirveye Uzaklık: %16 Piyasa Değeri: 172 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 78.8% Sat: 3.0% Tut: 18.2%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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